

# NAPRAVITE SVOJ

# PLAN

# B

U projektu Plan B - civilno društvo otporno na krizne situacije razvili smo niz alata koji imaju za cilj ojačati spremnost organizacija na pripremu za krizne situacije. Navodimo upute kako da ih koristite.

Ove alate razvile su udruge Roditelji u akciji, Proni centar za socijalno podučavanje, Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID i Centar za nestalu i zlostavljano djecu.

## APLIKACIJA ZA SAMOPROCJENU

Na stranici <https://planb.roda.hr/> nalazi se alat za samoprocjenu spremnosti vaše organizacije na krizne situacije. Nakon popunjavanja upitnika dobit ćete rezultate koji ukazuju na ranjivosti ili otpornosti organizacije na krizne situacije.

Isprintajte za vas prilagođene preporuke i unesite ih u operativne planove.

Ovu samoprocjenu organizacije radite najmanje jednom godišnje.

## KOMUNIKACIJSKI KANALI

Definirajte tko su ključne osobe (ili odgovornosti) u vašoj organizaciji i timovima. Redovito ažurirajte bazu kontakata svih zaposlenika/ca i volontera/ki. Kako biste uvijek mogli doći do informacije, prikupite telefonske kontakte bliskih osoba (partner/ica, sestra/brat ili roditelji) vaših ključnih osoba u timu, kao i od zaposlenika/ca i volontera/ki koji su na terenu u kriznim situacijama. U svrhu učinkovite koordinacije, razvijte shemu uzbuđivanja tj. informiranja unutar tima koja je jasna, jednostavna i dostupna svima.

## ZAŠTITA KORISNIKA/CA

Ranjive skupine su u kriznim situacijama u pojačanom riziku, a, posebno su ranjiva djeca, djevojke i žene te osobe s invaliditetom. Osigurajte mehanizme prevencije seksualnog iskorištavanja i zlostavljanja te svih drugih oblika nasilja. Ulažite u sigurnost i zaštitite sve skupine u riziku - provjerite reference osoba koje angažirate, njihovu prethodnu kažnjavanost. U ugovore o radu, ugovore o djelu ili volontiranju uvedite zaštitne klauzule.

Konzultirajte se s organizacijama koje su već usvojile slične dokumente.

## ONLINE TEČAJ

Online tečaj Plan B namijenjen je predstavnicima organizacija civilnoga društva kako bi povećali spremnost svoje organizacije na krizne situacije. Ovaj tečaj pomoći će vam da usvojite osnovna humanitarna načela za djelovanja u kriznim situacijama i osvijestite probleme i potrebe ranjivih skupina.

Savjetujemo da tečaj završe ključne osobe i koordinatori/ce volonterki i volontera u organizacijama.

## KRIZNI WEBINAR

Na Youtube kanalu udruge Roditelji u akciji potražite snimku Kriznoga webinara koji je izrađen u suradnji sa stručnjakinjom za prava djece s iskustvom upravljanja i koordiniranja nacionalnog i međunarodnog hitnog odgovora u složenim izvanrednim situacijama.

Naučite kako kreirati odgovore na krizu fokusirane na djecu i podršku obiteljima te kako brinuti o mentalnom zdravlju i psihosocijalnoj podršci.

